
оруддям для українських робітників й фермерів в Канаді е на- тувати її й за таке діло беруть- 
ша українська робітннчо-фармерська преса з начальним вож- ся найбільш енергійні горожа-

Але дуже характерним є 
П на передодні десятиріччя, в день юві.іеіо отого началь- те. що ратувати вугільну інду- 

ного вожда. змобілізований фронт українських працюючих зу- стрію беруться не капіта-іісти.
Укр. Роб. Вісти", як непохитного й непереможнього а лідери майнерської трейд-

юнії.

стрію Вж цифрами доказує. ЗЛИЗНИ ОШР ПОЩІШ 
скільки втрат понесли майно- ііуїттупі
власники за минулих кілька ДЙМІІіУп.
років.

Завданням назначеної уря- Берлінська соціал-демократич
на поліція пробує затулити 

рота пролетаріатові.
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$4 00Hebacripti.in per year дом комісії буде,,по словам 
Луїса. злучити окремі вугільні

стріне
боемкаTelephone: 51 465

В дні инзілейного дво-тижня, в другій половині березня При кінці 1928 року Дж. Лу- 
ц. р., всі передплатники й читачі української роб.крарм. преси іс, президент Юнайтед Майн 
на фронт пресової кампанії. Мобілізуйте нових передплати»- Воркерс оф Америка, подав до 
кін, свіжих читачів! Мобілізуйте бюджет укр. роб.-фарм. пре- сенату законопроект чи резо- 
си, бюджет класових боїв! Ставайте всі на свої позиції!

підприємства в один сильний
Па днях в Берліні відбуласявугільний трест і усунути не 

корисну для вугільних баро- величезна демонстрація прот'
проти заборони демон

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
нів конкуренцію, бо вони не CTV 
мають настільки розуму, щоб страші проти режім>. встанов

леного соціял-демократичнії л

raieta am %*/* виходить три ріпи на тиждень
ІОрие, четвер І СУ<к«Т>-.

Кидає Робпмичо-Фарнерсмсе Видавниче Товариство, заіикора»роване
* МІНИТЬСЯ

биимчш Доні, на розі в.-нть ІЕричарі і МекГреГор. у Вінніпегу, Man

люцію, в нкш домагається.у
щоби уряд Зл. Держав назна- (самі це зробили 
чи в комісію дли контролі ву- нолі цінним керівництвом таОсь КОМУ СЛУЖИТЬ президент 
гільноі інду стрії Дехто певно і найбільшої організації в Злу- пРоти гмовн берлінської по

ліції, соціял - демократичного 
поліцай-президента Цергібеля.

Звертала на себе увагу чудо
ва організованість демонстра
ції. Багато тисяч демонстран
тів зібралися несподівано для 
поліції в 25 збірниА пунктах 
і. вишикувавшись у кольонн, 
пройшли головними вулиця
ми Берліну. Екстрено викли
кані наряди поліції пробували 
розігнати демонстрантів, але 
кожного разу після поліцініь і 
атаки демонстранти- збиралися 
знову.

Поліція затримала 10<) учас
ників демонстрації, в тому ни- 
слі комуністичного депутата.

ПІДПИСАЛИ ПРОТОКОЛ ЛІТВІНОВА.$4.00Передплата на рік подумає, що своє поступуван- 
ня Луїс мотивував тим. що

чених Державах. А затумане
ні майнері тому пару років те 

індустрії іі підвищили йому платню доАдреса кріза в вугільній
За це всі діяння імперіаліст- ; спричиняє нужду для 

іі.кнх хижаків вказують на те, рів? Та ні! Назначений такої 
що війна готується й медале- комісії ^оправдує він тим. що

майновласники через свою за
ведуть руйнуючу 

мирові пакти? На віщо було конкуренцію, продають вуї іл-

Днн 9: лютого ввечері о 7,KJ 
год. в салі народиього комі-

Winnipeg, Man., Canada, .apfoiQ закордонних справ у 
Москві

манне- |2 тисяч доларів річноUKRAINIAN LABOR NEWS
Cor Pritchard Ave. and McGregor SL, З таким законопроектом мо

же виступити лише вірний слу
га капіталу. Не даром Дж. Лу- 
іса вже заздалегідь поставлено 
в ряді проспективних кандида

ти до ідійснення мирової підписувати їх представникові ля попите вартості! й таким тів 1<( руверового кабінету 
пакту Келога. і Радяисського. Союзу? Пред- способом взаїмно нищать себе

Перший підписав отой прі -1ставкики імперіалістських кр.-- а заразом і цілу вугільну піду 
токол про воєнний ненапад ні підписують мирові пакти 
естонський уповноважений по- : ому, щоб тим сильніше узбро- 
сол в Радянському Союзі Сель- юватись, ' користуючись тією 

латвійський маскою мирового пакту. В па- 
I10.TL- рі з підписуванням мирового 

ський уповноважений ІІатек. пакту Келога у Парижі, підіт

кни вже м світанок
Так на віщо-ж підписувати хланність

підписали у повноваМееомішеннх е газеті рукопис її не лкертмтьск, хіба що хопнеувзтедк ви 
різно зіхнічитк, шо бажає ториту свого рукопису на випадок йоіа непові- жені Польщі, Румунії. Латвії іі 

и:-нн», :а залу чи.в поч.овя* сіемпеяь на «ОГО пересиак-.

Меркод, ЛітЗА ЧАС ПЯТНАЦЯТЬ РОКІВ. ,7. />ум ".і

В ПРОВОКАЦІЯХ ПРАВДІ МІСЦЯ НЕМА.Це було 15 років тому назад
рилися гарматні вигуки та бомбомети на балканському фронті, ямаа' -ір>1 им

посол Озольф, третій

саме тоді, коли втихомн

а імперіалістська Европа готовилась до ще жорстокішої кри
вавої розправи. Держави зброїлись одна наперед одної. У ги -
ішлась спина працюючих від важких гигарш усяких драч і по- четвертий румунський пре'- схвали Англія й Франція воєн
латки. що їх навантажу вали імперіялістські хижаки. Одні ка- ставник де Віла, питий упов- ний пакт про морське зброє..
разись дома у злиднях й недостатках, працюючи на багатіїв, ««важений СРСР наркои ня. В пар. з підписанням ке- буржуазна
иніш продавали останній клапоть рідної землі іі їхали на за- закордонних справ тов. Літві-, іоговрго пакту в Парижі й ра- Нант , що славна з свого кой
робітки далеко від своїх за море. Всадовившись отут на без- иов інфікуванням його у Вашіні- серватизму,
краіх степових просторах, думали чесно працювати на себе іі Здавалось би. що по підпи тоні вирішувано будову воєн- нависти до робітничого кля- ТУРФДім з другого
||;| тих „гталися 10МіІ в старому краю. Ду мали що в отих санні отого додаткового про і них крейсерів в Америці й Ка- сотого руху. Вже нераз по- Розлін знає що пише і для ко- го смерку на вулицях Берліну

являлися на сторінках цієї га- го лише, його метою було лунав приголомшливе “Іитер- 
“ІЦо-ж до Радянського Уря зети напастливі статті, скеро- залякати “канадійську суспіл.- націонал"', 

ду, підчеркнув у своїй промові вані проти загально-канадій- ніст>" і для цього не жалів він Демонстрація створила в 
тов. Літвінов. підписуючи отой ського робітничого руху, а з слів. Тов. Ірчана представивj Берліні вражіння. Успіх де- 
протокол, то його пропозиція окрема проти українського І якимсь кровожадним письмен- монстрації тим більш визнач- 
пїдписати протокол це тіла- організованого робітництва і ликом, що чи не у всіх творах ний, що її підготовлено пеле
ни кільце в довгому ланцюзі фермерства. І ось знову, 11 розвязує ріжні питання кро- гально. Небувалий для Бер- 
його зусиль у напрямі за гал ь- сторінках цього органу най- вю. йому, без найменших ліну холод не вдержав від учи- 
ного миру іі зокрема миру на грубнюї буржуазії, в числі з основ, приписує він участь у сти в демонстрації багатьох 
сході Европи. Він вважає за 16. лютого, надруковано дов- ватазі (після Розліна бач- тисяч робітників

що існуютЬ ще воєнні пакти найсерйознішу гарантію миру жезну статтю під наголовком: ді!) Мельничука, Шеремети і ------------
Завмирав, бо анти радянського бльоку, дого- роззброєння, що він його “Б і л ш о в и ц ь к а д р а- Цеіщі. та

пропонував Ф пропонує всім ма К пади 
то що. П ті договори далеко народам. Тількіу роззброєн- назвав себе 

І сильніші за мирові пакти. Бо 
І марно кликав “Робочий Народ” в день нового року 1914 шо-ж робиться в справі вгри- 
"Товариші! Ви з новим роком маєте надіві на.краще жит

тя, у Вас вступає віра в обнову, сподівання, що ось той сві
жий рік принесе Вам щось кращого... Я сам. Ваш “Робочий 
Народ", Ваша газета, желаю Вам найкращих успіхів, желаю 
цілій робітничій клясі, щоби в цім році обернулося в румовн-

ладу, щоби робітники в і їм 
році запанували у цілім світі. Я желаю Вам всього зі щирого 
мого серця. Але я сам прошу Вас, щоби Ви при тих Ваших 
надіях не забули па мене. Дайте і мені мати надію. Бо моя 
доля, то Ваша доля. Впаду я, то, вірте, впаде зі мною най-

(3 приводу статті в тороитонській “Сатордей Найт".)

заступника голови спілки Чер-
Виходить в Торонто велика ти ми не думаємо. Скажемо воних Фронтовиків ■ Лезі на.

газета “Сатордей1 тільки, що це просто прово- Кількох осіб Поранено. Не 
кацінний виступ проти т Ірча- зважаючи на всі зусилля полі- 

а особливо з не- на з одного боку, а проти ції, розігнати демонстрацію
Містер їй не пощастило. Аж до сам-.-

токолу про ненапад, вита, а наді 
головно-ж воєнний напад імік- 

СРСР

диких преріях їх не досягне рука визиску и вони заживуть спо
кійно та допоможуть облегшити терпіння рідних там по дру
гому боці-океану ріялістських сусідів-на 

не повинні вже безпокоїти
П вони працювали важко

Не був 1914 рік. У тому часі на сторожі прав українських 
Працюючих н Канаді1 був орган Федерації Української Соціял- працюючих Радянського Сою- 
Демократії "Робочий Народ”. Він одинокий вказував вже тоді 3У- Вони-ж підписали вже о- 
ш.іях боротьби з визиском, капіталом; був одиноким внхов- лин мировий пакт Келога, а за- 
ііиком українських робітників і фермерів в Канаді. Довкола Раз ,ном підписали ще один 
"Робочого І Іароду" мобілізувались клнеово свідомі фронтовики пакт Літвінов а. Так не правда

І le можна але й забувати на те,Та їхні сили губилися в безкраїх просторах, а громопраці
вин голос боєного “Робочого Нарила" завмирав на очах рево

в налеті на поль- 
, автор якої ських "лордів". Вкінці навс- 

Чарлс Розлін, дить наголовки таких творів, 
‘Сатордей Найт” газета, як яких т. Ірчан ніколи не писав.

ви Між іншими приписує т. Ір'їа- 
щезгаданої статті по свойому нові ось які драми: “The Aw.- 
назвиску претендує теж на an- kcniiig of the Workers’", “The 
глійця і то такого, що вільно Hurried Trail 
читає і “Українські Робітничі mimist Party", “The find 
Вісти" і “Робітницю", а навіть Blood 
“Світ Молоді". Стаття при- link ”, “The Price of Blood" і

.поцінного авангарду українських працюючих
український імігрннт, прибувши в Канаду, був тієї ще думки, нори про зброєння, ольокаду 
що тут зз-м. з і баї ато, а й праці не бракує, тому й боротьби

СКАНДАЛЬНІ ВИКРИТТЯ.
ни є справжня гарантія мораль
них і формальних зобовязань відомо, англійська, автор

не треба Недавні антирадянськ! плини 
німецької буржуазії.

міро збереження миру за міжна 
і [нідніми угодами"!

маїїня мира, припинення війни 
раз на завжди? Нічого! Вдова генерала Гофмана їй» % 

Spies and Com-! публікувала заяву, де ствср- 
.) джуе, що останніх років життя 

The Brigand Книш діяльність Гофмана була спря
мована проти СРСР.

Гофман yje раз провадив пс- 
Кожиий робітник чи робіт- реговори з видатними діячами 

Ірчана, його життєписові й ін- ниця, лю цікавляться творами Англії й Франції, маючи на оці 
формаціям про організаційний т. Ірчана або бачили його др 
устрій ТУРФДім. В статті по- ми на сцені, знають, що таких ської влади 
дано й фотографію М. ірчана. драм т Ірчан не написав

ДЖ, ЛУЇС ПРОПОНУЄ ВУГІЛЬНИЙ 
ТРЕСТ В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ,

ще панування капіталістичного
The Burning Bushсвячена головним чином ані

ції літературної творчості! т

добитися повалення радян- 
V 1926 році він 

Та провадив переговори з Дстер- 
Чарлс Розлін починає свою вкінці містер Розлін зараховує дінгом в І аазі, а в Лондоні

до драм і “Трагедію першого і Локкер Лемпсоном та инши- 
"Ті, що розбиваються над травня”, а наголовок “Підзем- ми видатними діячами. Зважн- 

питанням, чи має Канада свою ної Галичини” свідомо пере

вірніший Наш приятель... «
І, хоч я кч бо і нічим був голос “Робочого Народа”, його ри 

липня над масною домовиною так і занміралн у тісному неве- -ра цс „раВда 
личкому гурті його найближчих друзів. Великі шари україн 
ських працюючих не чули того пташинного квиління "Робо 
ШішДІародн", не слухали його прохання, не бачили тієї про 
стягнутої руки, що прохала помочі. Орган “Робочий Народ" 
стояк над класною домовиною.

Кажуть, що Америка 
їна чудес (іменно Північна).!зрозуміле, але що трейд-юнін- 

Дуже тяжко ні лідери навчають працедав- 
людині розібратися "тут, що ців, як організуватися, це 
й до чого. Такі визначні муль- також зрозуміле. Вони поби- 
ті-мільйонери, як Морган а рають по десять, пятнацять. 
Шваб під.впливом ш\ м\ нічого .і то й двацять-пятв тисяч"до-

кра-1 манюють робітників, це зовсім

статтю так

ючи на те, іцо інтервенція, які ї 
прагнув Гофман, вимагала не-літературу і драму, повинні кручує на “Шпіони і комуні 

вглянути далі чим в твори ан стична партія”. Бо так вихо 
Глійської та французької мов. лить страшніше 
Одна шоста частина нашого Свою довжезну статтю

личезних коштів, плину його не 
можна бу.то здійснити. Цейвина виголошують на ріжних іарге річної платні й вклала 

бенкетах чудернацькі реформі-! ють ті тяжко запрацьовані ро 
стичні промови "в користь ро- бітничі гроші в ріжні нідпри 
бітничої к.іясн", проповідують ємства й таким чином роблять 
високу заробітну платню і т. и. ся потенціяльними капіталіста 

ний розпуки й жаллю, пише ще в дні 15. січня в 3. числі того tjv j нкже.ж робітникам боро- 
органу у статті “Чому я мушу покинути редакцію "Робочого тисі1 Пр,)ТИ таких добродуш 
Народа . таке: них панів?

“Діти Ви всі! Hat не годні понити "того, що Вам науки тре
ба і що Ваша часописі, має Вам подати її. Ви не годні понити

і1- начальний тодішній редактор “РоболючеСтрашне
бочого 1 Іарола" пок. you. Г. Гуцаіио, щоб не бути свідком 
смерті! ВИЖДИ HfHtUK»K)4HX, Щоб не стати гробоконнтелем 
покидає “Робочий Народ". На передодні пращання, він. мов

>а-1 плин викладено в меморандумі 
англійського міністерстванаселення говорить іншими кінчує Чарлс Розлін словами: до

"А все таки він, (себто 1р закордонних справ. Крім то
ВІН

магіріїїми мовами чим ми, і 
деякі з них роблять літератур- чан), треба признати, є най- го, І офмаи підтримував зн я- 
ні поступи. Незвичайно до- більш популярний і впливовий зок з англійськими емігранта- 
брий ісландський поет має ж.і- письменник в цій країні. Бо чи ми в Парижі й гарантував їм 
ти десь на фармі в Алберті, а є в Канаді" другий письменник, співробітництво, якщо Англі ї

ре- якого сама поява на сцені ви- згодиться підтримати виві
дала клішувала б бурю оплесків, гвардійські пляни українців.

ми, малими визискувачами ро
бочої сили.

Пишучи це, пригадались ме- 
„слов.і Дж. Луїса на конвен-

найжорстокіші і но-j ції "Американської Федерації одна частина українців 
працюючих на нашій (Праці: 'Багато бнзнесменів, я- волюціи на їх партія

забороняють кі сьогодні тішаться добрим початок своєрідній драмі, дра- і якого кожну п’єсу подивли- Коментуючи заяву вдови ге
своїм робітникам організува- ( успіхом, завдячують свій vetifx м' 3 спеціальною метою Ш. ли-б з напруженням, який мо- нерала І офмама, Фосіше Цаи
тися в трейд-юнїї й примушу-jтрейд-юнійному рухові цеї кра- "і-Ц’Иіе! Мають вони свого но- же бачити всю публику захо- іх’нг пише: 
ють їх працювати по двана-іїни”. Ось чому-то не можна

то мусите бути героями, мусите вміти посвячувати себе за свій 11ят|> ГОдИИ денно, наприклад,| відріжнити робітничих лідерів продуктивного, що живе у Він-1 тин, які затискають зуби, а 1925 і в 1926 роках Дстердіні
ніпегу в щасливому поважай- опісля, як історія щасливо за- настільки серйозно вірив у мо

А в дійсності! це найбільші
лицеміри,

того, що ніачить газеті боротися з довгами. Ви не годні г)ИТел[ 
помяти того, що Ви мусите послідне дати на те. щоб створити 
для себе свою власну иезависиму газету. Ви не годні понити, 
що Вам ніхто не подасть, а Ви мусите дати; не годні ноннтн

планеті. Вони

"Ця заява стверджує, шо і чтого, що наколи Ви хочете скинути з себе невольниче ярмо драматурга, незвичайно ділену, жінок, що плачуть, муста

гурт. Та ііім відійду, не годен я відійти, щоб ще раз не віді
зватися до Вас Ватуйте! Рахуйте Ваш “Робочий Народ”! 
Героями будете, коли поставите його на ноги!"

Так було тому 15 років назад. За той час багато дечого

від справжніх капіталістів
Тепер кількома словами ска- мю- яке доходить прямо ді кінчується, безконечну весе- жлйвість інтервенції, шо вияв-

жу про одно американське чу-1 обожання тими, що поділяють лість? Товариш ірчан має ляє до плинів Гофмана більше,
до. Вже від кількох років в’є- його погляди. Бо Мирослав обмежену публику, але він ніж поверховий 1 ііітсрсс Від

в Злучених Ірчан є попрагандистом, його кермує її відданістю
творВ мають політвчну мету і

у сталевій індустрії.
Лідери трейд - юнійних спі

лок іуачуть, що капіталісти 
поносять у ріжних підприєм- 

дмінилось Сповнились і бажання новорічнього “Робочого і ствах збитки в наслідок конку- 
Народа" з 1914 р., хоч і не в цьтости. Обернулось в румовищс ренції й дають їм (капіталі- 
паііув.іння капіталістичного ладу на східній части земської ку-

переговорів з Гофманом до 
В одному місці щістер Розлін трусу в Аркосі, до розриву 

сказав нехотя правду: “Кри- англьо-радянських взаємин і 
Далі містер Роз-іін підкре- тик, що не знає українсько: до кампанії про відкликання 

слює, як Т.\"РФДІм "для своїх мови, не може судити їх літе- Раковського веде одна ясна

гільна індустрія 
Державах переживає кріз\
Тисячі [юбітників позбавлені мають незвичайний впливстам) поради організуватися 

в трести і т. ин.лі. а іа рештою румовиии капіталістичного ладу ведуться за
їк» з завзяті бої працкіючої клясн проти капіталу. За час остан
нього пятнацятиріччи українські робітничо-фармсрські органі
зації сіттю вкрили безкраї канадійські простори, а місце ко
лись одного виховника й вчителя "Робочого Народа" зайяли 
чотири вожаті
Життя". “Робітниця" її “Світ Молоді”

праці. Деякі недобре устатко- 
От і розбери, хто тут трейд- ; вані манни зовсім закрито, а 

кін ій ний лідер, а хто каніта- ті, що будь-що робили, не мо- пі лей використовує музику, ратурної вартости
Вчені люди вже давн.ьжуть похвалитися добрим у-; спів і драму, а вкінці згадує, “критика" Розліна виходить, Друга газета підкреслює, що 

інтереси двох спіхом. і що великих українських поетін що він знає українську мову заява вдови Гофмана сунере-
"Хкрлїнські Робітничі Вісти”, “Фармерське класів, працюючої іі капіталі- Кріза ця зовсім зрозуміла. Шевченка ї Франка стараються може не гірше від Ірчана. чить словам Дстерлінга, який

стичної, є діаметрально со- Вугільна індустрія тратить присвоїти для себе як націо І нам не тяжко додуматися, свого часу стверджував, що ві ї
противні ü цю аксіому грунт у користь інших, танших ііалістй, так і комуністи. Але з яких джерел походить ця не провадив жадних перегово

всіх кра- середників для витворювання Щодо Ірчана твердить Ро.. критика. Проти робітничо- рів ні з Гофманом, ані з гру
шах нашої землі, де лише зна- енергії, як олива, газ і водяна лін “помилки не може бу- го клясового руху взагалі,| зинською еміграцією в 11а- 
ходятііСЯ дві клясн. В А мери- сила, це природний наслідок ти 
ці, навпаки, інтереси капіталі- розвитку капіталістичного го-.| 
стів і робітників (читай трейд- сподарства 
юнійних лідерів) так попере- ази і речники, а навіть і
плугу валися, що звичайній юнійні лідери кажуть, шо тв лізувати його твори, особлн-
смертедьній людині годі розі- кріза є наслідком невмілого во-ж драматичні. Найбільше
братися. Одні й другі пропо- веденії^ господарства, наслід- присвячує він уваги драмі
в і дують клясове співробітнн ком конкуренції між поодино- "Дванацять" і “Підземна Гали- 
цтво (розуміється, в користь і кими власниками копалень 
визискувачів) та дурять робіт-

З статті ж лінія"
ліст 
доказали

Всі нони мобілізуніть українських працюючих і їхіікі зміну- бі 
молодь’ » один боєвий фронт визвольної боротьби праці грудящі прші
з капіталом.

Десять років тієї льодоломнпї праці “Укр. Роб. Вістей" 
в найбільш иедоступннх місцях, 5 років невтомного діяння 
“Робітниці" поміж змореними працею жінками, 4 роки важкої 
тракіпрської роботи “Фармерського Життя" по загородах се
лищ фармерів, 2 роки щебету-бесідуванни “Світу Молоді" з 
наймолодшою, другою й т|ч’тьою зміною 
тисяч рядовиків боєвого фронту праці й перевиховали класово

з окрема, рижіукраїнського 
працює вже від ряду літ бат- ; 
то Розлінів, що нераз вже да

а
Переказавши короткий жит- 

Але деякі буржу- гєпис М. Ірчана. містер Розлін 
трейд- береться доволі широко ана-

MAPU1 ПОЛЬЩІ НА ЛИТВУ.ли доказ своєї ненависти до
організованого українськог з Вальдемарас цремієр Литви 
робітництва. Роблять вони це мав заявити, що в Польщі від- 
на три фронти : за службу, за буваються конспіраційні зі- 
дружбу і за гроші. 1 інфор- брання військових груп, які- 
мують самі себе і англійську обговорюють плин нападу на 
буржуазну пресу. Що в тих Ковно. Заняття Ковна мало би 
інформаціях новію брехонь: бути дарунком для марш Іііл- 

В провокаціях сумського в день його іменин 
на 19-го березня ц. р.

^мобілізували ЗО

кількадесять-тисячну армію.
Та боротьба те не закінчена. Вона щойно розжеврілась. 

Сили у тій нерівній боротьбі не вистарчаючі. На мобілізуваїшя 
імперія-тістськнх кадрів, пролетаріат світу відповідає мобіді- 
зувашіям загонів працюючих. Завдашія бобілі заторів виконує 
преса працюючих. Мобілізатором, а рівіючаено й боєвнм

чина" і з заїлістю вірного слу- 
Очевндно, коли витвориться ги ПОЛЬСЬКОЇ Ш.1ЯХТИ, виводити 

індустріальною такий хаотичний стан. коли, ‘страшний" зміст цих двох 
занепадає чи не найважніша творів. Стаття Розліна дуже

І1ИКІВ ЯКОНІСІ

демократією.
Що капіталісти дурять і об- індустрія в країні, то треба ра- довга, тому ucero переказува

марниця
правді місця немає.

«

■

і

■—‘УКРАЇНСЬКІ РОЬПНИЧІ Війн*, ЧЕТВЕР, Ж ЛЮТОГО-1929. Число "25.Сторона L
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